)
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Adr: Soyadi
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KITAPCIGI

Serhatin 48 lira parasi vardr.

Hakan'in parasi ise Serhat'in para-
sinin 4 katindan 25 lira eksiktir.

Buna gére. Hakanin kag lira pa-

rasi vardir?

A 157 B 167 G197

Asagida verilen ¢arpma islemlerinde han-
gisi yanhs yapilmigtir?

162 x 9 isleminin sonucunu asagidaki gibi zihinden
¢ozen dort arkadastan hangisi sonucu dogru bul-
mustur?

A) B)

162 x 10 = 1620
1620:2 =810

162 x 10 = 1620
1620-1=1619

Q)
162 x10 = 1620
1620 - 162 = 1458

1l62:2=81

81x100=28100

Asagida verilen ¢arpma islemle-
rinden hangisinin sonucu 592°dir?

Al 94 B 37 Q) 46

x 16 x 12

x 8
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5. 2500 x 20 = 5000
3700 x 100 = 370 000
120 x 600 = 72 000
75 x 400 = 3000

'Yukariya yazdigim garpma
islemlerinden kac tanesinin

| sonucu dogrudur?
A) 4 B) 3
C) 2 D) 1

Tahtaya yazdigim carpma is-
lemine gore,

A+B+C+D+E

toplaminin sonucu kagtir?

A) 30 B) 28
C) 26 D) 25

A-1876 =B I‘

B-12374 =21 ?93J

v =

Yukarida verilen egsitliklere gore, A
sayist kactir?

A) 37023 B) 36 243
C) 36 141 D) 36 043

248 x 12 isleminin sonucu igin hangi secenekte yapi-
lan tahmin daha iyi bir tahmindir?

A) B)
| 250 x 10 = 2500 | I 200 x 20 = 4000 l

f -
Q) D)
| 240x 20 = 4800 l | 240 x 15 = 3600 l

Bir ¢ift¢inin 67 ceviz agaci vardir. Her
agacta 436 ceviz olduguna gore. agacla-
rin hepsinde ne kadar ceviz vardir?
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10.

1.

12.

2a5
X 4b
1880

+ 940
11280

Yukanidaki ¢arpma iglemine goére,
a x b kagtir?

A. 24 B. 36
C. 40 D. 48
52 x40= A
9 x 200 =+
2x1000=H

olduguna goére, islemlerin sonucglari-
nin kii¢ctikten biyiige dogru siralani-
s1 asagidakilerden hangisidir?

A)A<x<R
C)x<A<H

Bl < A < %
D)yx<H< A

2500 x 20 = 5000
3700 x 100 = 370 000
120 x 600 = 72 000

75 x 400 = 3000

Yukariya yazdigim garpma
islemlerinden kag¢ tanesinin

| sonucu dogrudur?
A) 4 B) 3
C) 2 D) 1

13.

14.

15.

16.

94
X D8
ABC
1658

7332
Yukarnida verilen ¢arpma islemine
gore, ABC l¢ basamakl dogal sayi-
si kagtir?

A. 694
C. 752

B. 705
D 782

Annem tanesi 45 TL olan gomlekler-
den 4 tane aldir ve kasaya 200 TL verdi.
Annem kag TL para tistii alacaktir?

Yandaki garpma iglemi- 410
nin sonucuna en yakin X 903
tahmin asagidakilerden
hangisi olabilir? "
A) 350 000 B) 360 000

C) 370 000 D) 375 000

C)zge, bir kitabin her giin 32 say-
fasim okuyarak 13 gtinde bitiriyor.
Buna gére, 6zge’nin okudugu ki-
tap toplam kag sayfadir?

A)416 B) 406 L1396
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17. 20. Asagidaki islemlerden hangisinin so-
@" @"@"@ nucu 6 basamakhdir?
(4)>(9)~(14)~ (%) A) 123 x 100 B) 261 x 10

C) 56 x 1000 D) 105 x 1000
Yukarida belirli bir kurala gore dizil-
mis Oriintiilerde A ve % sembolleri
yerine asagidakilerden hangisi geti-
rilmelidir?
A * | r ] |
A) 18 16 SOYAD
B) 21 17 L NO: SINIFI: J
C) 26 18
D) 21 19 ABCD ABCD
ﬁr\)@\) 11 ‘\_/\.\) D\)
20000 120000
0000 13 0000
18. SN i isi o
Bxstidihl lierien hinghinds 40000 140000
irinci sayiy1 kisa yoldan 2 ile béler, o, O
boliimii 100 ile carparak sonucu B 50000 15 O‘j( .
buluruz? QOO0 16 OOO
OO00O 17 O OCJ( D
A) 56 x 50 B) 48 x 25 NSO 000
C)96 x5 D) 12 x 10 8“;?“"_;’ 18 Ej )C
9 O0O00O 19 OOO0O
10 OOO00O 20 OOOO
KITAPCIK TURD: Af f\ B (\) CH 'f“) D "’-W
19 B oirZipGrade.com h"s® mmmﬁf« [
Yandaki trende
39 erkek, 53
bayan ve 5 co-
cuk yolcu vardr.
Trendeki toplam yoleu saysi kactir?
A)87 B) 96 C) 97
Egemen ERCAN TEST TAMAMLANDI.

YANITLARINIZI KONTROL EDINiz.




